



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



marketingový partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 21 (599)

PÁTEK 24. LEDNA 2014
17.30 HODIN

41. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



HC VERVA
HC ČSOB Poj. PARDUBICE



KAŽDÝ BOD ROZHODUJE!

Náš tým se v posledních kolech pohybuje na hraně postupové „desítky“. Od 14. prosince se tam drží výhradně díky bodům z domácího ledu, kde z posledních 30 možných získal 26 bodů. Venku se naopak v minulých kolech nedařilo.

Už jen čtyřikrát se bude hrát v Litvínově před olympijskou přestávkou (Par, Cho, HKr, Spa). Verva si (počínaje dneškem) poprvé v roce 2014 stříhne tři zápasy obden. Všechny jsou pro fanoušky poměrně dosažitelné, jejich dějiště jsou v někdejších Severočeském kraji: po dnešním duelu míří Litvínov v neděli do Liberce (18:20) a v úterý máme doma na programu derby s Chomutovem (17:30)!

Jak to teď vypadá, ještě o chlup důležitější budou víkendové zápasy. Na Pardubice ztrácíme jen dva body, na Liberec k dnešnímu dni pouhý bod (soupeř navíc odehrál o zápas víc).

Ve třetí čtvrtině získal Litvínov 21 bodů, byla pro něj druhá neúspěšnější. V rozpočtu 22 bodů na druhou, třetí a čtvrtou čtvrtinu je tým nyní +2 body (byl +3, ve druhé čtvrtině získal 25 bodů).

I vzhledem k bodům, které většinou mužstev nedobrovolně přenechal Chomutov, k vyrovnanosti tabulky i ke ztrátám některých týmů z její první poloviny v poslední době, může být letos bodová hranice postupu do play off nejvyšší za poslední roky. Každý zápas, každý bod proto rozhoduje!

Reprezentační „šestnáctky“ v Litvínově!

Nezapomeňte: o víkendu 7. až 9. února se v Mostě (pátek 7.2.) a zde v Litvínově (sobota 8.2., neděle 9.2.) uskuteční turnaj čtyř mládežnických reprezentací do 16 let: Česka, Švédska, Finska a Ruska. Podrobný rozpis zápasů přineseme v dalším čísle. –vn–



Doma podesáté s bodovým ziskem

Devět z posledních deseti zápasů doma dokázal Litvínov vyhrát. Ve všech bodoval a drží si tím postupové naděje, marodka - nemarodka. Proti Slavii předvedl tým nástup skoro jako v prosinci proti Liberci. 3:0 bývá v dnešním hokeji těžko otočitelný stav. V polovině třetiny se Verva prosadila dvakrát díky přesilovce. Ručinského přihrávka zpoza branky Jánskému přišla už pár vteřin po skončení výhody, Kousalíkova rána od modré ještě v ní. Bekhendem pak úspěšně zakončil své sólo Martynek, Furch nahradil Svobodu a do kabin se šlo zvesela. Pražanům nepomohla ani nová akvizice Langhammer, byť jí nasadili do elitní formace k Bednářovi, ani málokdy vidaný gól Sklenáře ve 25. minutě po chybě brankáře Francouze. Jeho odjezd na střídačku se ukázal neoprávněný, signalizovaná výhoda se totiž nekonala. Gólman, který byl opět velkou oporou Vervy, zpozoroval jakýsi klamavý pohyb ruky sudího a pak už bylo pozdě. Uklidnění znamenala čtvrtá branka Trávníčka ve třetí třetině. Korekce Bednáře přišla až 52 vteřin před koncem. –vjt–



3:0. Rostislav Martynek střílí třetí gól Vervy ve vítězném utkání se Slavii.

Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY